



■关注火箭

哈里斯被裁掉 火箭还走四人

本报讯 随着NBA新赛季临近，人员过剩的火箭队开始揭开球员清洗的大幕。昨天凌晨，火箭官方宣布，放弃同新秀麦克·哈里斯的合同，这位前赖斯大学的明星大前锋成为新赛季第一位被火箭裁掉的球员。

目前包括哈里斯在内，火箭队一共有20名合约在身的球员。管理层方面需要在下周一之前提交给联盟一份15人的新赛季参赛球员大名单，这也就意味着剩下的这几天时间，在裁掉了哈里斯之后，火箭队还需要至少裁掉4名球员。

目前，火箭队的边缘球员主要是鲍勃·苏拉、约翰·卢卡斯、卡尔·兰德里、贾斯汀·里德、杰基·巴特勒、史蒂夫·诺瓦克和科克·斯内德。 木木

京福华肥牛



国足训练出俩伤兵

杜威杨林提前告别吉隆坡？

□本报记者 郭韬略

本报讯 虽然国家队的训练了无新意，不过却没有少了新闻。因为在国家队首战之后的第一次场地练习中，就出现了两个伤病。而这两个人就是杜威和河南四五队前锋杨林，他们两人可能也就此告别国足在吉隆坡的中缅次战。

21日主场同缅甸队的比赛中，杨林第一次以中国队正选前锋的身份出场并攻进一球，他的表现在赛后不仅受到了福拉多的认可，甚至还引起了国奥队主帅杜伊的注意，并有意将他作为超龄球员在下次国奥队集训时召入。而杨林本人经过这场比赛之后也更有信心了，希望能够在中缅第二次交锋中再次获得上场机会，但没想到突然遭遇了伤病袭击。

经过第一天的调整和恢复之后，福拉多从昨天开

始加大了国家队的训练量。昨天上午的训练中杨林在同队友的拼抢中不经意间拉伤了大腿，随即被送回酒店休息，而且也没能参加昨天下午国家队的训练。据了解，杨林的伤势并不是很严重，但在距离比赛还有5天的时候，突然受伤还是让他随队出征成为疑问。

在去国家队之前，杨林在联赛中的状态也有了明显好转，在四五队同青岛队的比赛中他一人独中两元，而他的这次受伤对于正处

于保级关键时刻的河南四五队也是一种打击，毕竟联赛在10月31日就将重新开始。昨天已经率队抵达武汉的四五队主教练裴恩才也在第一时间得到了消息，对于杨林的受伤，裴恩才也非常遗憾：“如果他真的不能随国家队去马来西亚的话，还要看他的恢复情况，如果有可能参加31日的联赛，就让他马上和球队会合参加训练，如果情况不理想，就只能先回郑州养伤了。”



杨林在此前的比赛中表现优异

■绝对有关

四五金约战武汉

本报讯 经过近8个小时的奔波，昨天一早就从中牟基地出发的河南四五队于昨天下午3时抵达了武汉。今天下午，他们将同中超球队武汉队进行第一场热身赛。

昨天抵达驻地之后，稍事休息，全队就前往球场进行训练。这次来武汉的只有20名队员，由此可见，这次拉练裴恩才的目标非常明确，就是为10月31日客场同长沙金德的比赛做准备。和往常相比，这次出征的人员也有所变化，最引人注目的是身高1米87的高中锋金海波的回归，他也是裴恩才对锋线进行改造的一步棋，而于乐、张璐等几位年轻队员都没有随队来武汉。看来，在事关保级的关键时刻，裴恩才更倚重老队员的经验。 晚报记者 郭韬略

■体坛短信

河南女排津门惨败

本报讯 昨日，在全国女子排球联赛第八轮结束的一场比赛中，河南高新区女排客场挑战目前排名榜首的天津女排。此次的对手天津女排曾经三次夺得联赛冠军，拥有多名现役国手，本赛季的表现也是十分抢眼，而现在河南队的实力再加上缺兵少将的情况，根本无法与之对抗。

由于实力差距明显，最终河南队以0:3大比分落败。三局的比分分别是25:17、25:15、25:10，河南队没有一局比分超过20分。此役过后河南女排的战绩为1胜7负。 晚报记者 董洪刚

市业余乒乓球赛报名

本报讯 11月9日~11日，由郑州市体育总会和郑州市乒协联合主办的“乒协杯”业余乒乓球公开赛将在郑州市老年体育协会乒乓球训练中心举行。

本次比赛是本年度我省举办的规模最大的一次乒乓球盛宴，本次比赛分为男女团体两项，男子组前6名和女子组前3名有数额不等的奖金，其中男子组冠军奖是人民币2000元。每支球队可报名教练1人、运动员3~4人。比赛从即日起已经开始接受报名，电话为0371-66231703，详情请咨询郑州市体育总会办公室。 晚报记者 秦明伟

全新C2 VTS
劲酷上市

Vitality 活力
Trendy 时尚
Sporty 运动

C2
动·速C2 炫·悦我心

全新东风雪铁龙C2 VTS 把运动基因注入车身每个细胞，让“都市之虎 Urban Tiger”再掀酷炫风暴。全新动感黑色勾勒出车身肌肉线条，蕴含无尽能量，激情一触即发。全新时尚内饰，在橙与黑中流露你的不羁本色，更有“虎翼型”宽幅尾翼、黑色三幅方向盘、金属运动踏板等，让活力处处喷发。甩开一切束缚，彻底释放内心自我！让都市随你而动！就是现在。



东风雪铁龙